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OEQPIA APIGMQN
TEAIKH EZETAYH

H Siwaprerx tng e€étaong eivon 2 dpeg ko 15 Aemtd. Pedyovrag, mopadivete Ta YporTd, To TPOXELPO KOL TCL
Oépoarta. Emiong, 8e Oo mpémel va éxete kKOVTA 600G TEAVTA 1] KLVNTO TNAEPOVO (E0TW KOL OTTEVEPYOTTOLNHEVO).

Oépa 1 (20 p.)
1. Eoto p = 2" + 1 npdrog appoc. Asitte 6Tin = 2F yia kéuroro k € N.

2. Eotw p = 2" — 1 npwrog apBpdg. Agibte 611 0 n eivan pdTog.

Oépa 2 (20 p.) Opilovpe tnv apduntiky cvvaptnon

1. Aeikre 6L
Frpd) = DR = 1) (e - 1),

2. E&v o n Stoupeitan od to p? yia kéroto mpmTo p, Seikte 6tL

> fd) - p (%) = 0.

dn

Ofpa 3 (20 p.) T k&Be pice ad TIG TAPOKATHD LoOTIHIES, eEeThoTe edv éxel ADon. T dmolx Lootion el
AVor), vtoloyiote OAeg Tig Aboelg (Tig avicdtipeg modulo To avtiotolyo péTpo).

> =53 (mod 101), z*>=11 (mod 35).

O¢pa 4 (20 1) Eoto p, ¢ didvpor tpadrot (SnAadn) ¢ = p + 2). Aeibte 6T eite kapio eite ko oL Vo LooTIHiEG
t?=¢q (modp), z°=p (mod q)

éxouv Ao kot dwote éva mapadeiypo yia k&Be pio otd Tig 00 TEPLTTOCELS.

O¢épa 5 (20 ) Eotw g meptttdg mpidrog aplBpoc, tétolog hote p = 4q + 1 eivou entiong mepittdg TpdTog.

1. Aeifte 6T wootpio 22 = —1 (mod p) éxel Svo (avicdTieg modulo p) Adoelg, oL omoieg eivan TeTpo-
Yovika pn vtoAouta modulo p.

2. Aei€te 0T KB TETPpOYWVIKO pn) vITOAOLTO modulo p, exTOG TV §VO ADCEWV TNG TAPATAV® LEOTIHLOG,
elvou mpwtapyikég pileg modulo p.



